



## **Перед судом предстанет учредитель коммерческой организации, обвиняемый в невыплате заработной платы**

Следственным отделом по Фрунзенскому району города Ярославля следственного управления СК России по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении 69-летнего учредителя строительной организации. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из Государственной инспекции труда в Ярославской области.

По данным следствия, обвиняемый с января по апрель 2018 года не выплачивал заработную плату пяти работникам. При этом денежные средства имелись в распоряжении коммерческого общества, однако расходовались на иные цели, не связанные с оплатой труда. Размер задолженности превысил 500 тысяч рублей. В ходе расследования уголовного дела ущерб, причиненный потерпевшим, был полностью возмещен.

В настоящее время материалы уголовного дела направлены в суд для решения вопроса о назначении обвиняемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

**Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.**

13 Января 2020

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/1427975>